

El presente anuncio en el sitio web de TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:279996-2020:TEXT:ES:HTML>

**España-Barcelona: Servicios de vigilancia
2020/S 115-279996**

Corrigenda

Anuncio relativo a modificaciones o información adicional

Servicios

(Suplemento al Diario Oficial de la Unión Europea, [2020/S 100-241234](#))

Base jurídica:

Directiva 2014/24/UE

Apartado I: Poder adjudicador/entidad adjudicadora

I.1) Nombre y direcciones

Nombre oficial: Barcelona Supercomputing Center — Centro Nacional de Supercomputación (BSC — CNS)

Número de identificación fiscal: S0008009D

Dirección postal: C/ Jordi Girona, 29, edificio Nexus II, 3.ª planta

Localidad: Barcelona

Código NUTS: ES511 Barcelona

Código postal: 08034

País: España

Persona de contacto: Alicia Bernabeu Anguera

Correo electrónico: tenders@bsc.es

Teléfono: +34 934137716

Fax: +34 934137721

Direcciones de internet:

Dirección principal: <https://www.bsc.es/discover-bsc/public-tenders/open-to-apply>

Dirección del perfil de comprador: <https://www.bsc.es/discover-bsc/public-tenders/open-to-apply>

Apartado II: Objeto

II.1) Ámbito de la contratación

II.1.1) Denominación:

Servicio de vigilancia y el servicio de mantenimiento de los sistemas electrónicos de seguridad de los centros de trabajo del Barcelona Supercomputing Center – Centro Nacional de Supercomputación (BSC — CNS)

Número de referencia: CONSER02019022OP

II.1.2) Código CPV principal

79714000 Servicios de vigilancia

II.1.3) Tipo de contrato

Servicios

II.1.4) Breve descripción:

Servicio de vigilancia y el servicio de mantenimiento de los sistemas electrónicos de seguridad de los centros de trabajo del Barcelona Supercomputing Center – Centro Nacional de Supercomputación (BSC — CNS).

Apartado VI: Información complementaria

VI.5) **Fecha de envío del presente anuncio:**
11/06/2020

VI.6) **Referencia del anuncio original**
Número de anuncio en el DO S: [2020/S 100-241234](#)

Apartado VII: Modificaciones

VII.1) **Información que se va a modificar o añadir**

VII.1.2) **Texto que se va a corregir en el anuncio original**

Número de apartado: IV.2.2)

Localización del texto que se va a modificar: Plazo para la recepción de ofertas o solicitudes de participación

En lugar de:

Fecha: 06/07/2020

Hora local: 14:00

Léase:

Fecha: 13/07/2020

Hora local: 14:00

Número de apartado: IV.2.7)

Localización del texto que se va a modificar: Condiciones para la apertura de las plicas

En lugar de:

Fecha: 26/06/2020

Hora local: 13:00

Léase:

Fecha: 17/07/2020

Hora local: 13:00

VII.2) **Otras informaciones adicionales:**

La fecha indicada en el apartado IV.2.7) no es en ningún caso la definitiva, la cual se publicará el día y la hora en la web del BSC (<https://ewebapps.bsc.es/tenders/es>).